Radicacién

Sabias que ...
Existe una operacion que nos permite calcular la BASE, '\_; '

teniendo como datos el exponente y la potencia. Asi: 0, T
v

2
52 = 25 — ,4/25 = 5§ ia¥

La radicacion es una operacion que nos permite calcular la base,
teniendo como datos el exponente y la potencia.

Los términos son: sl
S P

AZE = 3
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2. Coloca sus téerminos a la radicacion:

i
25 =5
5 -
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3. Halla la respuesta:

a-/\/9_= d. = g /\/3_=

h. 34/27 =

:
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OperaC|0nes 12 () 19 Potenciay radicacion Si no hay llaves

20 {} 22 Multiplicacién o Division ~empiezas por

Combinadas e i la izquierda.
3. Resuelve las operaciones combinadas:
g 2
a. 3x {8+(24:3x2+1)} b. {(6°— 12) x 3} :4/36

3x 8+(_Jx2+1) (CJ-w2_ )t : (]
3x 8+( [ ]+1) ()= Ly - L
sx @+ () ) ¢ O = U

3x {[_ ]} )
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c. 17+ 2°:4 - 4/25 d 15-3x12:6+ 4°:8

) 15-3x12:6+( J: 8
7+ () - 15- ) ;64 J:8
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4. Completa y resuelve

5

a. 3 _ 3 ~ e. 2 = 32
3I2
f 5 = 125
10
b. S _
6
8 g 5 = 125
7
o L. h. 43/8 + 5°=
77
4 3 .3
L2 x (@) _
d. 67— = 1 53 =
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